
Évaluation opérations

502 – 16 septembre 2015

Exercice 1
Fait les opérations suivantes

• 3+4 =

•

1 3

+ 1 7

•

4 2

+ 2 0

+ 4 5

• 6 + 9 =

•

8 1

+ 5 7

•

2 7

+ 2 5

+ 5 3

Exercice 2
Fait les opérations suivantes

• 9 − 5 =

•

7 6

− 2 3

• 2 7 − 8 =

•

7 4

− 5 5

Exercice 3
Fait les opérations suivantes

• 6 × 2 =

• 4 × 1 0 =

•

2 0

× 4

•

1 1

× 1 2

• 8 × 5 =

• 3 × 0 =

•

2 3

× 3

•

4 6

× 2 0
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Évaluation opérations

Exercice 4
1 Omar achète 14 mangues et 8 oranges. Combien de fruits a-t-il acheté ?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2 Ben-Hamed achète 8e de pains. Il paye avec un billet de 20e. Combien d’argent lui
reste-t-il ?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3 Un ananas coûte 3e. Combien coûtent 6 ananas ?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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